
 

 

UBND TỈNH QUẢNG NGÃI 

VĂN PHÒNG 
 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

Số:          /VP-KTTH Quảng Ngãi, ngày     tháng 8 năm 2025 
V/v giải quyết đề nghị của Công 

ty TNHH MTV Sim Thiên Sơn 

tại Công văn số 34/CTY-STS 

ngày 28 tháng 7 năm 2025 

 

  

 

 
 

 

 

Kính gửi:  

- Thuế tỉnh Quảng Ngãi; 

- Sở Nông nghiệp và Môi trường; 

- Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch tỉnh. 

 

Ủy ban nhân dân tỉnh nhận được Công văn số 34/CTY-STS ngày 28 tháng 

7 năm 2025 của Công ty TNHH MTV Sim Thiên Sơn về việc báo cáo khó khăn, 

vướng mắc liên quan đến lĩnh vực Đất đai, Thuế của doanh nghiệp, nhà đầu tư 

trên địa bàn tỉnh (văn bản được gửi trên Trục liên thông văn bản điện tử), Phó 

Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Nguyễn Ngọc Sâm có ý kiến như sau: 

1. Giao Thuế tỉnh Quảng Ngãi chủ trì, phối hợp với Sở Nông nghiệp và 

Môi trường rà soát, giải quyết đối với nội dung vướng mắc theo kiến nghị của 

Công ty TNHH MTV Sim Thiên Sơn tại văn bản nêu trên theo thẩm quyền hoặc 

báo cáo cấp có thẩm quyền xem xét, xử lý theo quy định của pháp luật. 

2. Trung tâm Xúc tiến Đầu tư, Thương mại và Du lịch phối hợp với các cơ 

quan, đơn vị có liên quan tổng hợp báo cáo của Công ty TNHH MTV Sim Thiên 

Sơn tại văn bản nêu trên để chuẩn bị nội dung tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh 

tổ chức Hội nghị đối thoại với doanh nghiệp, nhà đầu tư trên địa bàn tỉnh theo 

quy định. 

Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh thông báo ý kiến của Phó Chủ tịch Ủy ban 

nhân dân tỉnh để các đơn vị biết, thực hiện./. 
 

Nơi nhận:  KT. CHÁNH VĂN PHÒNG 
- Như trên; 

- CT, PCT UBND tỉnh; 

- VPUB: CVP, PCVP; P.NNMT; 

- Cổng TTĐT tỉnh; 

- Lưu: VT, KTTH.TK. 

 PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG 

 

 

 

 

 

Trà Thanh Trí 
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